
Формула сдвига

𝑙(𝐷)(𝑦𝑒µ𝑥) = 𝑒µ𝑥𝑙(𝐷 + µ)𝑦 (1)

При этом:
𝑙(𝐷) = 𝐷𝑛 + 𝑎1𝐷

𝑛−1 + ...+ 𝑎𝑛−1𝐷 + 𝑎𝑛 (2)

𝑙(𝐷 + µ) = (𝐷 + µ)𝑛 + 𝑎1(𝐷 + µ)𝑛−1 + ...+ 𝑎𝑛−1(𝐷 + µ) + 𝑎𝑛 (3)

Доказательство:

Фиксируем 𝑘 = 0..𝑛 и докажем, что 𝐷𝑘(𝑦𝑒µ𝑥) = 𝑒µ𝑥(𝐷 + µ)𝑘𝑦. По формуле Лейбница:

𝐷𝑘(𝑦𝑒µ𝑥) = (𝑦𝑒µ𝑥)(𝑘) =

𝑘∑︁
𝑗=0

𝐶𝑗
𝑘(𝑒
µ𝑥)(𝑗)𝑦(𝑘−𝑗) = 𝑒µ𝑥

𝑘∑︁
𝑗=0

𝐶𝑗
𝑘µ

𝑗𝑦(𝑘−𝑗) = 𝑒µ𝑥(𝐷 + µ)𝑘𝑦 (4)

Распишем линейную комбинацию:

𝑛∑︁
𝑘=0

𝑎𝑛−𝑘𝐷
𝑘(𝑦𝑒µ𝑥) = 𝑒µ𝑥

𝑛∑︁
𝑘=0

𝑎𝑛−𝑘(𝐷 + µ)𝑘𝑦 (5)

Получили формулу сдвига:
𝑙(𝐷)(𝑦𝑒µ𝑥) = 𝑒µ𝑥𝑙(𝐷 + µ)𝑦 (6)
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